

Мероприятия в рамках месячника ГО

С 1 по 31 октября 2018 года в образовательных организациях Чукотского муниципального района проходит месячник гражданской обороны.

В рамках мероприятий гражданской обороны и обеспечения безопасности, в Центре образования села Нешкан была проведена учебно-тренировочная эвакуация, которая проводилась в соответствии с утверждённым планом по отработке приобретённых навыков действий учащихся и сотрудников при возникновении пожара, проверке пригодности путей эвакуации, её организации. Мероприятие прошло быстро и организованно.

1 октября в 8 классе прошёл открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности «Терроризм-угроза обществу». Обучающиеся приняли активное участие в обсуждении этой проблемы и продемонстрировали глубокое понимание реальной опасности, которая стоит перед современным обществом.

В истории уже были многочисленные примеры, когда погибали мирные люди в результате терактов.

В случае возникновения ЧС очень многое зависит от поведения самого человека. В этих целях, Бадмаев Ц. У., учитель ОБЖ, провёл тренинг по применению средств индивидуальной защиты. Ребята получили практические навыки по использованию противогазов в случае радиационного заражения местности; по применению подручных средств, для предотвращения отравления угарным газом, в случае пожаров.

Классные часы и уроки безопасности прошли и в начальной школе, а на уроке изобразительного искусства детям была предложена тема: «Мирная жизнь – глазами

детей». Результатом этой работы стала выставка детских рисунков.



